
Filbyter Bridge - Eftermiddag, par, måndag

2019-01-07  Eftermiddagstävling måndag, med HCP Slutresultat
6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 96,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Snitthandikapp: 27,8.
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-- 4 Frirond  3,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  J92
 ]  Q3
 {  Q73
 }  K9632

 [  7
 ]  J965
 {  AKJ982
 }  Q5

 [  AQ85
 ]  AT72
 {  65
 }  A74

 [  KT643
 ]  K84
 {  T4
 }  JT8

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - 2 1 - 1
 - 2 1 - 1
 2 - - 1 -
 1 - - 1 -

 2 {  N 90

1 7 2{ N +2 }A 130       7,0 1,0
8 12 3{ N +1 }A 130       7,0 1,0

10 6 2{ N = }A 90       4,0 4,0
9 2 3} V = { A -110 2,0 6,0
3 11 2[ S -3 ]Q -300 0,0 8,0
-- 4 Frirond  3,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  K8
 ]  Q7643
 {  843
 }  T97

 [  6
 ]  AK9
 {  JT52
 }  AQJ64

 [  Q53
 ]  T2
 { AKQ976
 }  K8

 [  AJT9742
 ]  J85
 {  ---
 }  532

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 - 1 4 1
 4 - 1 4 -
 - 1 - - -
 - 1 - - -

 4 [  S 420

9 2 4[ S = { 3 420       8,0 0,0
1 7 3[ N +1 ]6 170       6,0 2,0

10 6 2[ S +1 { 3 140       4,0 4,0
3 11 3N N -3 { A -150 1,0 7,0
8 12 3N N -3 { A -150 1,0 7,0
-- 4 Frirond  3,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  542
 ]  K
 {  KJT3
 }  J8742

 [  QT987
 ]  AJ76
 {  A7
 }  A3

 [  AKJ
 ] Q98543
 {  4
 }  KQ6

 [  63
 ]  T2
 {  Q98652
 }  T95

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 3 1 3 2 2
 3 1 3 2 2

 3 ]  V -140

2 8 3] Ö -2 [ 6 200       8,0 0,0
9 3 2] Ö = [ 3 -110 5,0 3,0

11 4 2] V = [ 6 -110 5,0 3,0
1 12 2] Ö +1 [ 6 -140 1,0 7,0

10 7 2] Ö +1 [ 6 -140 1,0 7,0
6 -- Frirond 4,9
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6 -- Frirond 4,9
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2 8 3N N -1 }J -50 0,0 8,0
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Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  954
 ]  42
 {  QJ92
 }  T542

 [  KT86
 ]  T6
 {  K87654
 }  J

 [  QJ32
 ]  A875
 {  3
 }  Q963

 [  A7
 ]  KQJ93
 {  AT
 }  AK87

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 4 5 4 5
 3 4 5 4 5
 - - - - -
 - - - - -

 5N S 660

10 8 3N S +3 {Q 690       8,0 0,0
3 1 4] S +2 }6 680       6,0 2,0
7 6 3N N +2 }3 660       4,0 4,0
9 4 3N N +1 {Q 630       1,0 7,0

12 2 3N N +1 [3 630       1,0 7,0
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-- 3 Frirond  3,1



Filbyter Bridge - Eftermiddag, par, måndag

2019-01-07  Eftermiddagstävling måndag, med HCP Slutresultat
6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antal brickor: 24. Medel: 96,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Snitthandikapp: 27,8.
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4 10 4[ Ö -1 ]3 100       2,0 6,0
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Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24

 [  AT8653
 ]  732
 {  AQ2
 }  Q

 [  K92
 ]  AK
 {  7643
 }  6532

 [  J7
 ]  T6
 {  JT98
 }  KT987

 [  Q4
 ]  QJ9854
 {  K5
 }  AJ4

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 2 - 1
 - - 3 - 3
 1 1 - 1 -
 1 1 - 1 -

 3N S 400

9 8 4] S = [A 420       8,0 0,0
3 2 3N N = [ J 400       6,0 2,0
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4 10 2[ V = ]A -110 0,0 8,0
7 -- Frirond 3,8

Plac Par Poäng Hcp % Namn

1 10 122,6 -8,9 * 63,8 Björn Pedersen - Arne Melin
2 9 119,7 6,6 * 62,4 Lars Olson - Roger Hilmersson
3 6 110,6 -7,2 * 57,6 Hans Malmström - Bo Kippel
4 7 104,7 14,4 * 54,5 Gert Sjunnesson - Richard Tham
5 11 95,6 5,3 * 49,8 Roland Lundberg - Lennart Linnerstedt
6 4 90,5 0,2 * 47,1 Ragnar Jansson - Åke Karlsson
7 12 87,7 2,0 * 45,7 Ber9l Andersson - Bernt Carlsson
8 1 87,0 1,0 45,3 Siw Karlsson - Eva Wilander
9 8 86,9 -3,1 45,3 Sture Ma?sson - Rolf Larsson

10 2 81,4 -8,6 42,4 Charlo?a Jönsson - Rosaine Klerborg

11 3 72,5 -1,8 * 37,8 Gun Karlsson - Maud Kylinger


